230mm

A

= 224mm "

P 186mm - w
58mm

~ N

{

IR E N

Montado dia 13/7/2011

2 "O" Furo 3mm, parafuso M3x6 com 2x arruelas M3 extra
X2 para segurar bolinhas + 1 porca M3

4X"x-..~"' Furo 4.5mm, parafuso autoatarrachante 3.5x16mm cabecga panela
. fenda fixado com uma arruela M4 extra para segurar bolinhas

7 Furo 5.5mm, parafuso autoatarrachante
X 3,5x16mm cabeca chata fenda

.--. Fixado direto no bloco-suporte,parafuso autoatarrachante

2x :\O; 2,9x16mm cabeca panela fenda

=" fixado com duas porcas M3 extra para segurar bolinhas

= Cortar 10x O Furo ja existente, parafuso autoatarrachante
. . 230mm 3.5x16mm cabeca panela fenda
remover rebite, furo 4,5mm, limpar
T = Remover Rebire, furo 4.5mm, remover repuxo com lima
X ; = parafuso autoatarrachante 3.5x16mm cabega panela fenda
:’ fixado com uma arruela M4 extra para segurar bolinhas
O- - - T @®{|--co--i-——
[E} {:] '
[ " O furo é maior que o parafuso
para que a cabecga sobressaia
muito pouco (0.5mm)
290mm
270mm
167,5mm
145mm
-t > duas arrulelas M4
122’5mm o para apoiar o centro
20mm
-t -

- superior




	Slide 1

